

肇州一中现校园暴力

三名初中女生掌掴一女生

肇州县委宣传部：被打女生已去看病 当地教育部门警方已展开调查

生活报讯（记者时继凯）近日，一段打人的视频在网络不断传播。视频显示，一名身着校服的女生被三名女生扇嘴巴，背景中还有不少身穿同样校服的学生在周围观起哄。是什么原因让这群孩子们大动干戈？为什么在这么大的天的就能对同学这样下手而没有人制止？又是谁拍的视频传到网上？一连串的疑问困扰着大家，对此，记者进行了了解。

根据知情网友提示，此事发生在我省肇州县一中。从画面上看，3名身穿校服女生中一名戴黑色口罩的女生下手最多，还有一旁的俩人，不算没打着的，大约扇了8个嘴巴。整个过程中这名被打女生一直没有躲避，也没有还手过程，其面部被打后有些红肿，而打人

客车没年检 竟敢拉载40多名师生

生活报讯（记者何兴丽文/摄）一辆拉载哈市道外区永源小学40多名师生的客车竟然没有年检，幸亏黑龙江省交警总队高速支队哈大队民警拦截，及时地消除安全隐患并转运了学生。

19日16时，驾驶人马某驾驶黑AM2448大型普通客车，行驶至哈大高速大耿家收费站入口时，被当时值勤民警拦截，要求进行客车登记检查。经检查，民警发现该车涉嫌机动车未年检的

者好像还在叫骂着什么。被打女生身

午，肇州一中初一女生范某某，与同学在第一节课下课发生口角，双方约定中午放学期间在学校南门对面见面。当日13时20分左右，范某某与张某某（初一）、张某某（初二）、赵某（初二）等人在约定地点见面，张某某、张某某、赵某打了范某某耳光，并录制了视频。当天下午及次日上午，涉事学生正常上学，均未向学校报告此事。事情发生后，肇州县教育局高度重视，立即成立了工作组开展工作，责成学校全力做好被打学生心理疏导和安抚工作，配合公安机关做好调查；同时要求全县各学校加强学



视频截图

生道德法制教育，严格学生管理制度，加大排查力度，杜绝此类事件发生。目前此事正在调查处理中。”



17时23分，学校派出的车辆来到哈大队一中队。民警对该车辆年检信息、保险信息以及驾驶员信息逐一核实后，组织师生上车回家。



灯是红灯，很多车辆停在此处，突然听到“咣、咣”的连续撞击声。事故发生不久，多辆消防车以及消防员、120急救人员，交警部门赶到现场救援。

记者从120急救中心了解到，事故导致2人重伤，9人轻伤。具体事故原因，相关部门正在调查中。

哈市平房区哈五路东方小区路口附近

大挂车连撞9车 11人受伤

生活报20日讯（见习记者史天一）20日在哈市平房区哈五路东方小区路口附近，一辆辽宁牌照的大挂车先撞上一辆拉载民工的面包车后，又接连撞向其他8辆车，事故导致11人受伤，其中面包车内两人重伤。

据现场人员介绍，20日5时30分左右，在哈五路（五常往哈尔滨方向），一辆大挂车突然撞向一辆正在等红灯的面包车，然后又撞了一辆吊车，随后

618大数据 苏宁12小时卖出38万套空调

生活报讯（记者李洁蕊）轰轰烈烈的年中商战告一段落，截至18日中午12点，苏宁易购全渠道订单量同比增长171%，在智慧零售赋能全行业的正向推动下，苏宁全品类全场景共振的优势在618凸显。

智能、换新成搜索热词

苏宁迎来了家电主场的爆发。苏宁易购空调12小时销售量突破了38万套，线上销售激增183%，零售云销售同比增长24倍。苏宁易购彩电销售整体增长105%，65吋及以上大屏销量增长211%。冰洗订单量整体增长83.7%，其中多门冰箱增长77.8%，烘洗一体机增长97.6%，成为国民首选。在品类表现

上，智能、换新成搜索热词。无桶净水器销售额同比增长158.4%，洗碗机销售额同比增长156.18%，智能马桶盖销售额同比增长586.43%。破壁榨汁机销售额同比增长375.8%，

国产手机表现强劲

智能门锁成新宠

苏宁悟空榜实时显示，截至18日12时，iPhone Xr、荣耀畅玩8A和iPhone 8 Plus跻身手机热销单品TOP3。苹果、荣耀和华为成为消费者最喜欢的的品牌TOP3。电脑办公销售额同比增长60%。智能数码销售额增长180%，智能手表、手环等运动装备深受消费者喜爱，销售增幅超350%。智能门锁销售

增幅超240%。智能滑盖类门锁表现优异，成为更多家庭的守护神。

男装销售额暴增

苏宁悟空榜显示，红孩子12小时销售额增长230%，益智拼插玩具全线5倍增长，喂养洗护用品销售突破20万件。服饰百货全品类销售额同比增长289%，黄金珠宝销售额同比增长326%，黄金饰品最受欢迎，销售额同比增长398%。618男装销售额暴增423%，男鞋销售额则增长123%，男鞋销售额也有97%的增长。

啤酒小龙虾成为夏季标配美食，以组合销售同比增356%战绩称霸炎夏。截至6月18日12点，苏宁超市医药经营中心线上销售同比增长257.5%。